Opgaven Mulo-A Examen 1960 Rooms-Katholiek
Opgave 1.

Van een trapezium ABCD (AB//CD) is S het snijpunt der diagonalen.
AB = 6 cm, BC = 6 cm, CD = 2 cm, 
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 B = 60

Ð

.

Gevraagd: 

a)  Bereken AC.


b)  Bereken AS.

Men verlengt AD en BC, het snijpunt is E.

c)  Bereken EC.


d)  Bereken de oppervlakte van 
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 DCE.

Opgave 2.

In 
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ABC is AD bissectrice en CF hoogtelijn. AD snijdt CF in S. 
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 A = 75

Ð

.
DE is de loodlijn uit D op AB neergelaten.

Construeer  1)  
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A.

                    2)  
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ABC als gegeven is DE = 5,4 cm, SF = 2,1 cm 3n 
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Opgave 3.
Op cirkel M liggen de punten A en B zo, dat boog 
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AB = 60

. Men trekt vanuit M een lijn 

// AB, die de cirkel snijdt in C. (B en C aan dezelfde kant als AM).

MC wordt verlengd met CD = MC.

Men vraagt te bewijzen:

a) AB is gelijk aan de straal van de cirkel.

b) Vierhoek ABCM is een ruit.

c) AC 
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 MB.

d) DB is raaklijn aan cirkel M.
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